



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE  
ȘI ADMINISTRAȚIILOR PUBLICE

CABINET MINISTRU

Nr. 49015/MDRAP/26.06.2015

Nr. 6117 ID.R.P.  
Data 26.06.2015

Către: Guvernul României-Departamentul pentru Relația cu Parlamentul  
Domnului Eugen Nicolicea, Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul

7430A

Ref: Întrebarea formulată de domnul deputat Cezar-Florin PREDA, transmisă prin adresa nr.5288/DRP/11.06.2015

Stimate domnule Ministru,

Vă transmitem, anexat, răspunsul la întrebarea formulată de domnul deputat Cezar-Florin PREDA, cu privire la situația finanțării investiției "Drum Județean 204C, Bisoca - Sărulești - Vintilă Vodă".

Cu stimă,

MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIILOR PUBLICE

SEVIL SHHAIDE





**Către: Parlamentul României - Camera Deputaților  
Domnului deputat Cezar-Florin PREDA**

**Referitor la: Întrebarea dumneavoastră înregistrată la Camera Deputaților cu  
nr.7430A/10.06.2015**

**Stimate domnule deputat,**

Ca urmare a întrebării formulată de dumneavoastră referitoare la situația finanțării investiției "Drum Județean 204C, Bisoca - Sărulești - Vintilă Vodă", vă comunicăm următoarele:

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice derulează Programul Național de Dezvoltare Locală, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 28/2013 cu modificările și completările ulterioare.

Conform ordonanței de urgență aprobată prin Legea nr.89/2015 s-a stabilit cadrul legal pentru implementarea unitară a unor proiecte de importanță națională care vizează lucrări de infrastructură rutieră, tehnico-edilitare și socio-educative.

Includerea la finanțare a obiectivelor de investiții în cadrul PNDL se face, în conformitate cu prevederile art.11 din Ordinul MDRAP nr.1851/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG nr.28/2013, cu modificările și completările ulterioare la propunerea consiliilor județene, cu încadrare în suma aprobată prin ordin al ministrului dezvoltării regionale și administrației publice, pe județe, pe fiecare subprogram și pe domenii specifice.

În acest caz, beneficiarul obiectivului de investiții denumit "Drum Județean 204C, Bisoca - Sărulești - Vintilă Vodă" fiind Consiliul Județean Buzău, acesta trebuie să analizeze situația investiției respective și să stabilească în funcție de prioritizările investițiilor la nivelul județului Buzău, alocarea de fonduri în anul 2015 pentru obiectivul de investiții menționat prin programul național de dezvoltare locală.

Astfel, în urma analizei și a stabilirii fondurilor ce trebuie alocate obiectivului de investiții menționat, conforma prevederilor OUG nr.28/2013, Consiliul Județean Buzău trebuie să se adreseze Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice cu propunerea de includere a investiției în Anexa Ordinului ministrului dezvoltării regionale și administrației publice nr.974/2015 privind aprobarea listei obiectivelor de investiții și sumele alocate acestora pentru finanțarea Programului național de dezvoltare locală pentru județul Buzău, pentru anul 2015, cu modificările și completările ulterioare.

De asemenea, precizăm că, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice derulează prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." - S.A., Programul național de construcții de interes public sau social, program alcătuit din sub-programe printre care și Subprogramul "Lucrări în primă urgență".

Până la această dată, autoritățile locale din comunele Bisoca, Sărulești și Vintilă Vodă, județul Buzău, nu au depus cerere de înscriere în cadrul subprogramelor derulate de către Compania Națională de Investiții și ca urmare, aceasta nu a fost luată în evidență.

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE  
ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

Includerea unui obiectiv în cadrul programelor se face în conformitate cu Ordonanța Guvernului nr.16/2014 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții "C.N.I." - S.A., în baza unei adrese a autorităților locale, adresă care se transmite la "C.N.I." - S.A. Ulterior, C.N.I. transmite către UAT lista cu documentația necesară a fi depusă în vedere promovării obiectivului de investiții.

Finanțarea acestuia se va face în corelare cu alocațiile bugetare anuale aprobate pentru subprogramul vizat.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își exprimă, și pe această cale, totală deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

SEVIL SHAHIDEI

